

如东日报



高度 深度 温度

星期六 2017年7月
农历丁酉年六月初八



中共如东县委 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 7344 期

星级享受 TASTE HOME
亲民消费
金陵金蛤岛温泉酒店
团宴火热预订中!
大巴车免费接送
仅需700元/桌起订
订桌热线: 0513-84800888

产业兴村,筑梦“求富求强”

——曹埠镇甜水村转型记

□ 记者 曹雯雯 驻镇记者 李长华

行进中国

精彩故事

甜水村位于曹埠镇东北角,几年前,因为地理位置偏僻,交通条件落后,种植结构单一,发展滞后。如今,通过大力推进农业产业结构调整,不仅全村7400亩耕地一半以上种上了芦笋、水蜜桃、西瓜等经济作物,各类优质现代农业项目也接踵而至,村容村貌焕然一新。

近日,记者跟随村党总支书记张水剑来到田间地头,看着村民们在田里种的,树上长的,听他说着村里近两年的变化,让人倍感振奋。甜水村在农业产业结构调整上展示的勃勃生机,也渐渐在我们面前清晰起来。

敢吃“螃蟹”,适时调整产业结构

眼下的甜水村,道路平整、田埂整齐、设施齐备,农作物生机勃勃,俨然一派新农村模样。不过,村民陆小萍却告诉记者,时间倒回去几年,村里却是另一番景象。“没有像样的路和渠,田里种的不是麦就是稻,真是一穷二白。”陆小萍说,至于产业更是亮点全无。

作为土生土长的“甜水人”,张晓虎也是看在眼里急在心里,“村里那么多土地,为什么不试着改变,种植其它经济作物?”8年前,他毅然从企业离职,回村成立双羊生态农业有限公司,搞起了芦笋种植。“芦笋是公认

的蔬菜之王,不仅是烹饪美味的食材,也是一种极具药用价值的蔬菜,具有暖胃、润肺、止咳、利尿诸多功能。”为了保证品质,公司施的基肥全部是有机肥羊灰和进口马来西亚的微生物菌肥,亩产达到1200公斤,亩效益6000多元。

尝到甜头,双羊生态农业的种植规模年年扩大,还采用“基地+合作社+农户”的种植模式,实行统一种植、统一培管标准,统一收购,即便是六七十岁的老人,也能种得后顾无忧。74岁的老农苏衡眼见着种蔬菜也能种出“金子”来,便将家里的10亩地全部流转给了合作社种植芦笋,“去年,我和老伴儿培管这10亩地的打工收入3万块,加上流转费、绩效奖等合计五万五。”苏衡开心地告诉记者,“一份土地两份收入”,全村像他这样的老农还有60多个。

小小芦笋,不仅改变了甜水村的种植结构,鼓起了村民们的钱袋子,还悄无声息地叩开了沪上市场的大门。每到芦笋上市期,每天天不亮,切根、

包扎、过磅、装箱、装车,新鲜芦笋直接起运上海江桥批发市场。张晓虎介绍:“上海市民图个新鲜,我们的芦笋当天采摘当天卖,在上海零售价每公斤卖到14元还供不应求。”

去年开始,张晓虎又在芦笋深加工上动起了脑筋,“300多亩基地每年产出7000吨下脚料,都是作为牲畜草料。”他陆续投入500多万元引进生产线和低温浓缩装置,上马芦笋汁项目,提高了产品附加值,亩效益增加至1万元以上。现在,双羊生态农业芦笋下脚料年处理能力达20吨,年产鲜榨芦笋汁、浓缩芦笋汁4吨。

串珠成链,打造现代农业产业链

双羊生态农业一头挑起全村农业种植结构调整——市场需求带动了农民种植芦笋,每亩可多收益三四千元;一头挑起工业产业结构调整——芦笋的综合开发、深加工由此兴起。

但1800多户村民的富裕前途,不能仅仅“押”在一个农业项目身上。“世上没有守成的富, (下转第二版)

南通专用通信局领导 来我县开展“走帮服”活动

本报讯(记者 王玲玲 驻区记者 陈斌)前天,南通专用通信局局长张建光带领工作组,来我县外向型农业综合开发区开展“走帮服”活动。

工作组来到东海社区,上世纪七八十年代,这里以生产棉花原种为主,新世纪以来,苏223线和临海高等级公路贯穿社区东西南北,利好的交通区位优势为东海社区带来了农业项目和发展机遇。同时社区又主动靠前服务项目,不断改善基础设施,做好土地流转工作。

张建光与县委常委主任陈昌龙讨论了“走帮服”工作组人员分工配合办法,研究了工作协同机制,明确了小组近期开展活动的目标。在果园工区走访对接时,工作组与部分村民交流了生产生活中存在的问题,详细了解工区的基本情况和思路。东海(南通)冷冻食品有限公司是我县第一家加工农产品的合资企业,产品为冷冻蔬菜,年销售近5000万元。得知企业产品主要销往日本但网络通讯速度较为缓慢后,工作组表示近期将提供技术支撑,帮助企业宽带提速。陈昌龙高度赞扬了企业扎根如东的做法,希望企业抢抓“互联网+”机遇,尽早实现信息对称,提高市场占有率和竞争力。

县委常委副主任徐鸿斌参加活动。

县政协机关党总支 举办“七一”大党课活动

本报讯(记者 陆昊)昨天上午,县政协机关党总支举办“七一”大党课活动,县政协主席、党组书记陈建华围绕“把旗帜鲜明讲政治贯彻到政协工作全过程”这一主题,为政协机关全体党员上了一堂理论联系实际的专题党课。

陈建华从“旗帜鲜明讲政治”的重要意义和关键举措两个方面,对机关全体党员干部切实增强政治意识提出要求。陈建华说,讲政治不是空喊口号,不是简单表态,而有具体内涵。对政协机关党员干部来说,就是要进一步明确政协机关是政治机关、机关干部是党的干部,时刻把旗帜鲜明讲政治贯彻到履职全过程,努力提升能力水平,不断彰显政治协商的民主制度优势,为全县发展大局贡献智慧力量。

陈建华要求,机关全体党员干部要切实把握政治作为时代要求、责任担当和政治责任扛在肩上。要有敢作敢为的进取精神,努力找准政协干部干事创业的切口,在履职中体现想为敢为的境界和胆识,全力服务县域经济社会发展大局;要有以人民为中心的群众立场,党员干部和政协委员要继续深入基层一线,发现和解决群众实际困难,深入开展少数民族家庭“走帮服”活动,助力这一特殊群体的脱贫攻坚;要有清正廉洁的政治操守,利益面前公而忘私、荣誉面前不爭高低、待遇面前不爭多少。主动加强自律,对标找差,结合省委巡视组对如东反馈的巡视意见,推动政协机关自我整改,以旗帜鲜明讲政治的高度自觉争创政协工作新业绩。

党课上,政协机关全体人员还共同学习了“全国优秀共产党员”廖俊波同志的先进事迹。县政协副主席、党组成员从俊、蔡东参加活动,政协副主席桑健、桑圣权应邀列席活动。

我县部署残疾人证 年审工作

本报讯(记者 张子钦)前天,我县召开专题会议对全县残疾人证动态管理暨年审工作进行部署。

副县长徐炜对年审工作方案进行详细解读。目前,全县持证残疾人共有27000多人,其中,重度残疾人有13000多人。2017年残疾人证年审对象为全县持有第二代残疾人证的残疾人,县镇两级实施联动年审。主要审查三方面:残疾人证信息和残疾人身份证、户口簿、照片是否一致;残疾人证信息和登记在省残疾人基础信息管理系统中的信息是否一致;残疾人证信息与残疾人当前的残疾类别、残情状况是否一致。

县委常委、统战部长蒋树建主持会议,他要求相关部门统一思想,充分认识开展这项工作的重要性;突出重点,全力做好组织服务工作;严明纪律,努力营造公平公正的氛围,做到严守纪律、严格监督、公开透明、严肃追责,保质保量完成年审工作任务。



位于马塘镇马新区的文豪佳苑开发项目总投资1亿元,总建筑面积24079平方米,由四幢多层及两幢小高层组成,住宅共计186套。目前正在进行室内装修,预计12月份竣工。建成后将缓解马塘镇城乡居民对于住房的刚性需求,极大改善居住和生活条件,进一步推进马塘镇新区的建设,加快马塘镇城乡一体化建设进程。

记者 蔡珊珊 特约记者 周瑞平 摄

我县打造“菜篮子” 四放心工程

本报讯(记者 孟再越)前天,我县召开创建“菜篮子”四放心工程动员暨食品安全城市创建中期评估迎查准备会,对相关工作进行部署。

“菜篮子”四放心工程包括创建“放心肉菜示范超市”、“放心肉菜示范市场”、“放心肉菜示范经营户”、“放心肉菜示范基地”。今年,我县要建成1家以上市级“放心肉菜示范超市”,1个以上“放心肉菜示范市场”;每个“放心肉菜示范市场”培育3至5个“放心肉菜示范经营户”;1个以上“放心肉菜示范超市”;努力创建1家国家级“放心肉菜示范超市”。同时,我县将认真做好各项督查准备工作,确保以优异的成绩通过中期评估。

副县长许金标要求各镇区、各部门履行好自身职责的同时,对涉及多个单位的工作要紧密配合、通力合作,真正做到责任全覆盖、创建无死角。县食安办要发挥好组织协调、牵头抓总的作用,并积极联动纪检监察、组织人事部门,采取随机督查与重点督查相结合的形式,加强督查督办、跟踪落实和责任追究,守护好人民群众“舌尖上的安全”。

以“五不忘五有”担负起发展重任

——二论做旗帜鲜明讲政治的合格党员

本报评论员

习近平总书记强调,民心是最大的政治,讲政治就是要坚持党的群众路线、党的宗旨,党同人民群众的血肉联系。在全县纪念建党96周年大会上,县委书记潘建华明确指出,讲政治不是空喊口号,也不是简单表态,而是全面的、具体的、坚定的。各级基层党组织和党员领导干部,旗帜鲜明讲政治,关键就是要做到“五个不忘,五个有”。

旗帜鲜明讲政治,就是要做到不忘初心有信仰。从当前如东实际来看,不忘初心有信仰,就是要有自信,如东发展的潜在优势,比较优势正在加快显现,完全有条件、有机会、有可能在激烈的区域竞争中脱颖而出;就是要有斗志,要牢固树立志当存高远,既要立足县内、周边,更要放眼省内、全国,把主观能动性发挥到最大,把各项工作做到极致,在各个领域“创特色、争一流”;就是要有毅力,把持之以恒作为一种性格、一种境界、一种责任,以咬定青山不放松、不达目的不罢休的韧劲,围绕既定目标任务,持续发力,久久为功。

旗帜鲜明讲政治,就是要做到不忘纪律有原则。政治纪律在党的所有纪律中是第一位的纪律。严守党的政治纪律,

最核心的就是要切实增强“四个意识”,做到坚决维护习近平总书记核心地位、坚决维护党的集中统一、坚决保证中央政令畅通。全县各级党组织和党员干部要始终保持高度看齐意识和大局意识,正确处理好在保证中央政令畅通和立足实际创造性开展工作的关系,真正做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,决不允许在贯彻中央决策部署上打折扣、做选择、搞变通。

旗帜鲜明讲政治,就是要做到不忘群众有立场。讲政治要体现到全心全意为人民服务根本宗旨上。今年以来,全县上下扎实开展富民强企奔小康“走帮服”活动,党员干部深入到基层一线,发现和解决了

一批实际困难,但也存在着干部参与度、走访覆盖面、社会知晓率不高,个别地方工作力度不够,搞形式走过场等问题。必须推动党员干部,从群众的建议、怨言、批评中经常审视自己的工作得失,真正做到与群众同呼吸、共命运、心连心。

旗帜鲜明讲政治,就是要做到不忘职责有担当。电视剧《人民的名义》中的孙连城,是典型的不敢担当、不愿作为的懒政干部形象。担当精神是党员干部不能丢掉的政治本色,也是党员干部的重要品格,更是激发动力、迸发活力的源泉。当前我们正处于重要战略机遇期,很多工作要做却又不好做,许多改革要改却又难改,但越是任务繁重、越是困难众多,党员干部越需要勇有谋,具有善于发现问题、

分析和解决问题的能力,练就破解难题、担当负责、推动发展的本领,做到化解矛盾有招数、战胜困难有办法,这样才能真正担当起应尽的责任。

旗帜鲜明讲政治,就是要做到不忘清廉有操守。面对公和私、义和利、是和是非、正和邪、苦和乐的矛盾,党员干部要守什么反对什么、崇尚什么抵制什么,体现的就是政治操守。每一位党员干部一要有底线思维,正确处理与企业、投资者、创业者的“亲”“清”关系,对事关企业运行发展的事,要想企业所想、急企业所急,做企业值得亲近、值得信任的依靠;同时对自己建设,一定要守住底线,保持清廉本色。

长势不好 “榕而乐”帮您忙
中科院新产品,全营养,无毒、无害、无激素,增强光合作用,提升免疫力,对水稻、棉花、小麦、瓜果、蔬菜等增产有效,每亩施用一次仅需9元。
销售地点:县中江公司各镇村门市部
销售热线:84518555
网址: www.ninyang.com

“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张善北路40号

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东